

Zveřejňování informací souvisejících s udržitelností – shrnutí

Tento podfond fondu Allianz Global Investors Fund je založen jako SICAV se sídlem v Lucemburku a spravován společností Allianz Global Investors GmbH. Tento podfond je autorizován a regulován úřadem Commission de Surveillance du Secteur Financier v Lucemburku (www.cssf.lu). Allianz Global Investors GmbH, německá kapitálová společnost, autorizovaná a regulovaná úřadem Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) v Německu (www.bafin.de).

Tento dokument představuje shrnutí informací poskytnutých v souladu s článkem 10 nařízení (EU) 2019/2088 Evropského parlamentu a Rady ze dne 27. listopadu 2019 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v sektoru finančních služeb a měl by být čten společně s dokumentem s informacemi o produktu na webové stránce „Zveřejňování informací souvisejících s udržitelností“. Pokud se jazykové verze dokumentu s informacemi o produktu na webové stránce a tohoto dokumentu liší, platí dokument s informacemi o produktu na webové stránce.

Název produktu:

Allianz Europe Equity Growth Select

Identifikátor právnické osoby: 549300UEVM0IKP1RGZ24



Shrnutí

Podfond Allianz Europe Equity Growth Select („podfond“) podporuje environmentální a společenské hodnoty, avšak nemá udržitelné investování jako cíl.

Podfond sleduje strategii Climate Engagement with Outcome („strategie CEWO“), což znamená, že investiční manažer podfondu se spojí s 10 emitenty portfolia, kteří vylučují nejvíce uhlíku, ohledně stanovení jejich cíle s ohledem na hodnotu změny klimatu. Podfond navíc používá minimální kritéria vyloučení. Prostřednictvím těchto kritérií vyloučení podfond zohledňuje ukazatele výrazných nepříznivých dopadů („PAI“).

Podfond zahrnuje směrnice OECD pro nadnárodní podniky a hlavní zásady OSN týkající se podnikání a lidských práv a přitom zohledňuje zásady řádné správy prověřováním společností na základě jejich zapojení do kontroverzí kolem mezinárodních norem.

Ukazatele udržitelnosti byly definovány pro podfond za účelem měření dosahování environmentálních a společenských hodnot. Ukazatele udržitelnosti jsou odvozeny od závazných prvků stanovených pro podfond. Závazné prvky jsou sledovány v předobchodních a poobchodních systémech dodržování předpisů, a slouží proto k zajištění dostatečné náležité péče a jako hodnotící kritéria pro dodržování environmentálních a společenských hodnot podfondu. Pro každý ukazatel udržitelnosti byla stanovena metoda založená na různých zdrojích dat za účelem zajištění přesného měření a vykazování ukazatelů.

Investice zahrnují riziko. Hodnota investice a příjem z ní může klesat i stoupat a investoři nemusí dostat zpět celou investovanou částku. Dosavadní výkon nepředstavuje předpověď budoucích výnosů.

Tento materiál připravuje společnost Allianz Global Investors a není zamýšlen jako spolehlivá předpověď, výzkum či investiční rada, nepředstavuje doporučení, nabídku či výzvu k nákupu či prodeji cenných papírů či realizaci investiční strategie. Je určen pouze k informativním účelům. Platí také podmínky používání této webové stránky.

Jedná se o materiál, který vydala společnost Allianz Global Investors GmbH, www.allianzgi.com, investiční společnost s ručením omezeným, která je zapsána v Německu, se sídlem Bockenheimer Landstrasse 42-44, 60323 Frankfurt nad M., zapsaná u místního soudu ve Frankfurtu nad Mohanem pod číslem HRB 9340, kterou schválil spolkový úřad Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (www.bafin.de). Je zakázáno kopírovat, zveřejňovat či přenášet obsah bez ohledu na formu.